

— **A trieszti kikötő berendezése.** Triesztből jelentik lapunknak, hogy a programba vett kikötőberendezési munkálatok serényen haladnak előre. Így az új kikötőrésznek 7-ik számú rivája már készen áll és most épülnek rajta a nagy befogadó képességű modern tárházak. A 364 méter hosszú rivára két új hangárt emelnek, amelyek mögé külön tárházat is létesítenek. A munkálatokat még az őszi befejezésig, úgy hogy az új raktárakat az őszi forgalomra már átadhatják rendeltetésének. A hangárok 168 méter hosszúság és 48 méter szélesség mellett 8150 négyzetméternyi rakterületnek nyújtanak. Ezek lesznek Trieszt legnagyobb raktárai. Modern felszereléssel látják el őket és szilárd, tűzálló vasbetonból épülnek. Az áruk ki- és beraktározására villamosdaruk szolgálnak, amelyek vágányokon mozgathatók a raktárak előtt egyik helyről a másikra. Tizenkét ilyen villamos darut helyeznek majd el, amelyek közül kettő harminc métermázsas emelőképességű, míg a többi tíz e súlynak a felét bírja el. A villamos daru berendezés eddig ismeretlen volt Triesztben, de használatával az áruakadás igen meg fog gyorsítani, mert a gőzösök daruja a műveletek végrehajtására alkalmatlan. Az új rivára most fektetik le a vágányokat, amelyek a közeli teherpályaudvarral közvetlen összeköttetésbe hozzák az új kikötőrészt. A másik, 6-ik számú riva építése is serényen folyik és a munkálatokkal annyira előrehaladtak már, hogy ennek felszerelését is a legközelebb megkezdhetik.

— **Ki a tulajdonos.** A rendőrség tegnap reggel letartóztatta Baldo Umbert 22 éves chioggiai illetőségű fiatalembert, ki egy zsákban 20 kilogramm sulyu sajtot cipelt. A rendőrségen azt mondta, hogy egy Auicich Anich nevű 25 éves fiatalembertől vette a sajtot 50 koronáért. Az elfogott Baldot lecsukták, s a rendőrség a sajt tulajdonosát keresi.

Kirándulások a tengeren. A magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság gőzösei kedvező idő esetén, vasárnap f. évi április 13-én és hétfőn április hó 12-én a következő kirándulásokat fogják rendezni:

Cirkvenicába és Noviba a „Lovrana“ termes gőzössel d. u. 2.30 órakor; visszajövet Noviból délután 6.30 órakor és Cirkvenicából d. u. 7 órakor. Menetár oda és vissza személyenként 1.50 korona.

Abbaziába a „Sirály“ és „Stefánia“ szalon-gőzösekkel d. e. 7, 8, 9, 10, 11 és déli 12-kor, délután 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8.30 órakor. Utolsó járat Abbaziából Fiuméba 8 órakor este. Menetár oda és vissza személyenként 1.20 korona.

Ikába és Lovranába a „Száva“ gőzössel délután 2.30 órakor, érintve Voloscát és Abbaziát. Visszaindulás Ikából este 6.30 órakor, érintve utjában Abbaziát is. Menetár oda- és vissza, személyenként 80 fillér.

Fiuméből Abbaziába az „Istriano“ gőzössel omnibus vonal. Indulás Fiuméből d. e. 9.30 és 11.30 órakor, továbbá d. u. 1.30 és 4.30 órakor.

Abbaziából Fiuméba az „Istriano“ gőzössel d. e. 10.30 órakor és 2.30, 5.30 órakor. Menetár személyenként 20 fillér. Jegyek a hajón kaphatók.

Portoré és Buccariba az „Abbazia“ gőzössel d. u. 2.30 órakor Urinj érintésével. Visszajövet Buccariból este 6 órakor. Menetár oda és vissza 80 fillér személyenként.

A „Szamos“ szalongozossal egyenesen Lovranába d. u. 3 és 5 órakor; indulás Lovranából 4 és 8 órakor egyenesen Fiuméba. Menetár oda és vissza 80 fillér személyenként.

Hétfőn f. hó 12-én a „Tatra“ gőzössel **Lussinpiccoloba** reggel 7.45 órakor, visszajövet Lussinpiccoloból d. u. 4 órakor, érkezés Fiuméba este 9 órakor. Menetár oda és vissza 10 korona személyenként.

— **A kikötőből.** Április 10. **Érkezett:** „Kassa“ magyar gőzös Valenciából 130 tonna vegyes áruval; „Balaton“ magyar gőzös Anversből 95 tonna vegyes áruval; „Oscar II.“ norvég gőzös Triesztből 4200 zsák lenmaggal; „Buda II.“ magyar gőzös Basinból 58200 zsák rizsszel; „Bosanka“ osztrák gőzös Methielből 1500 tonna kőszénnel.

Indult: „San Severo“ olasz gőzös Nápolyba 930 tonna fával; „Kosztrena“ magyar gőzös Konstantinápolyba üresen.

— **Uj angol hadihajó típusok.** Az angol tengerészeti minisztériumban egy csapat mérnök lázas tevékenységet fejt ki most a hajóraj tökéletesítése és a hadiszerek javítása céljából. Az utóbbi időben kiváltképpen arra nézve végeztek beható tanulmányokat, hogyan lehetne a hadihajókat a szénrel való fűtéstől mentesíteni. A mai hadihajók ágyuit ugyanis csak bizonyos meghatározott szűk körben lehet használni, mert a kémény, az árboc és egyéb szerelvények megakadályozzák az ágyu minden irányban való használatát. E hátrány megszüntetése céljából mindenek előtt a gőzgépeket kell száműzni a hadihajókról és helyettük exploziós gépeket kellene alkalmazni. E terv megvalósítását eddig az a körülmény hátráltatta, hogy az exploziós gépek még nem oly tökéletesek, hogy a gőzgépeket pótolhatnák, mert az ilyen gépekkel eddigelé legföljebb ezer lóerőt tudtak kifejtetni, holott a hadihajók hajtására legalább is 16.000 lóerő szükséges. Az Evening News szerint azonban a tengerügyi hivatalban újabb időben olyan csodás sikert értek el éppen e nehézségek leküzdése tekintetében, hogy most már hozzáfoghattak egy egészen új típusu hadihajó tervezésébe, amely minden tekintetben fölülmulja majd a félelmetes Dreadnought hajót, miként ez fölülmulja most az eddigi hajókolosszusokat. A jövő hadihajói már a szó légszorosabb értelmében uszó várak lesznek. Az angol tengerügyi hivatal reméli, hogy nemsokára olyan rettenetes hadihajót bocsáthat vizre, amilyenhez fogható sem az angol, sem semmiféle nemzet

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy valódi

PRÁGAI ÉS KASSAI SONKÁIM MEGÉRKEZTEK,

és azokat a következő legolcsóbb áron árusítom:

valódi prágai sonka	3 kilóig	kilója	Kor. 2.80
"	3 kilón felül	"	2.70
" kassai "	"	"	2.40
" Magyar "	"	"	2.20
Hőzőzött lapocka	csont nélkül	"	2.40

Valamint egyéb füstölt husneműek ugymint prágai füstölt sertéskaréj stb. stb. a legolcsóbb árban, kitűnő minőségben kapható.

Szathmáry György
hentes mester

Vicolo Germania 1 sz. Telefon 9-87.

VELENCE HOTEL MODERNE MANIN

A Márkustér közvetlen közelében minden kényelemmel berendezett 120 szobával, lifttel villanyvilágítással és fürdővel mérsékelt áron.

Gambrinus-étterem polgári árakkal
A Kőbányai Polgári Serfőzde kiváló minőségű söreinek kimérése.

A Velencét látogató magyar közönség kedvenc találkozó helye.

Két komptoirista vagy irodai

kisasszony, ki a magyar és német levelezésben, gyorsírázatban és gépirásban jártas, azonnal felvétetik **Kraschowitz Giuseppe** cégnél Triesztben. Ajánlkozók, kik kávé kiviteli üzletben már működtek, előnyben részesülnek.



Figyelem!

Tavaszi csapolása

a világhírű „Szent István“

védjegyű Dupla Malátasörnek

A Kőbányai Polgári Serfőző r. t. gyártmánya

7. legmagasabb kitüntetés

Orvosilag ajánlva. Kivitel minden világrészbe.

Naponta friss csapolás:

Fiumében: „Grand Hotel Europa“ éttermeiben és kávéházában, a „Hotel de la Ville“ éttermeiben és kávéházában, továbbá: a „Gambrinus Buffet“-ben, Via del Lido, a „Magyar vendéglőben“, Riva Szápáry, a „Grünfeld vendéglőben“, Viale Francesco Deák, az „Andemo dal Tita“ vendéglőben, Via S. Girolamo.
Susákon: a „Hotel Continental“ éttermeiben, a Hotel Sušak varietében.

Szájpadlás nélküli

fogakat

fogsorokat aranykoronákat és hidakat, továbbá minden e szakmába vágó műdolgotak jutányos áron készít

PÁLMAI ISTVÁN fogműterme

Fiume De la Ville szálló II. em.

Nyitva d. e. 9—12-ig d. u. 3—8-ig.

Nagy butorraktár

Marco della Motta utóda

MAYERHOFER LIPÓT

Fiume, Via Andrassy 1-12.

Elsőrennű gyárakból való diszbutorok; vasból és rézből is. Kárpitos és asztalos munkákra rendelések elfogadtatnak olcsó áron.

Telefon 443. sz.

Alulírott egyet a közönség érdekében tudomásul hozza, hogy a jelenleg érvényben levő törvények, illetőleg egy Magyarországon érvényes orvosi oklevél alapján ezen városban kizárólagosan a következő „összes gyógytudományok tudorai“-nak van joguk a fogorvosi gyakorlat üzésére:

Dr. Dalma Dezső
Via Municipio 2. sz.

Dr. Krausz Ödön
Corso 20. sz.

Dr. Krisković Wladimir
Via del Porto 1 sz.

Dr. Pachany Anasztáz
Via Adria 1. sz.

Dr. Zack János
Via della Sanità 2. sz.

Az Országos Stomatológiai Egylet Tengeremléki Osztálya Fiumében

Gyorgye nem akar elutazni.

BELGRÁD, ápr. 10. A volt trónörökös nem akar addig elutazni, míg a kormány nem rendezzi adósságait. Pasics még trónörökös korában megígérte György hercegnek, hogy egy millió frankot kap, ha lemond a trónöröklésről, adósságainak kifizetésére. Ezzel a millió frankkal most nagy baj van. A miniszterelnök és Ribarac igazságügyminiszter hallani sem akar, hogy az államkincstár egy milliót adjon, György herceg pedig nem tágít. Tegnap meglátogatta atyját, a királyt s kereken megmondta neki, hogy addig nem utazik, míg adósságait ki nem fizetik, de ezzel sem éri be, hanem azt követeli, hogy megfelelő tőkét biztosítsanak számára, amelynek kamataiból hozzá méltó módon élhessen és ne legyen kényre-kedvre kiszolgáltatva a királynak.

György herceg és Sándor trónörökös.

BELGRÁD, ápr. 10. A radikális Mali Journal amelyről köztudomásu, hogy összekötetésben áll az udvarral, tegnapi számában azt jelenti, hogy Sándor trónörökös csak azt várja be, míg György herceg visszatér Londonból és aztán *le fog mondani a trónöröklésről bátyja javára.*

Az osztrák-szerb tárgyalások nehézségei.

BÉCS, ápr. 10. A „N.-Fr.-Presse“ jelenti Belgrádból. A Milovanovics osztrák miniszter és Forgács gróf között folyó kereskedelmi tárgyalások kedvezőtlen irányba terelődtek.

Súlyos nehézségek merülnek fel különösen amiatt mert Forgács gróf kénytelen volt elvetni az élő állatok korlátlan átvitelére vonatkozó indítványt, melyet Szerbia tett.

Véres kardpárbaj.

JÁSZBERÉNY, ápr. 10. Semler Dezső honvédhadnagy és Lakatos Károly fiatal földbirtokos ma itt kardpárbajt vívtak. Az első összecsapásnál Semler hadnagy oly súlyos vágást kapott a fejére, hogy eszméletlenül esett össze és most élet és halál között lebeg. A párbaj oka egy ismert jászberényi uri leány miatti összeszólalkozás volt.

Egy elmezavart rémtette.

BALÁZSFALVA, ápr. 10. Dr. Hummer Emil itteni előkelő orvos ma rálőtt nejeére s azt halálosan megsebesítette. Azután önmaga ellen fordította a fegyvert, amely rögtön megölte. A haldokló asszony azt mondja, hogy férje hirtelen kitört elmezavarában követte el tettét.

Szerb katonák husvétja.

BELGRÁD, ápr. 10. A szerb hivatalos lap holnapi, husvéti száma nagyszámu katonai előléptetést fog közölni. A királygyilkos tisztek is mind előlépnek; köztük van Masin ezredes is. Ezenkívül Péter király kegyelmet ad számos elítélt tisztnak és altisztnak.

Osztrák-magyar katonák határsértése.

CETTINJE, ápr. 10. Az osztrák-magyar és montenegrói tisztekből alakult bizottság, mely a legutóbb történt buduai incidens miatt küldetett ki, megállapította, hogy az osztrák-magyar 59-ik ezredleli két katonát montenegrói területen a bosnyák határtól 600 méternyire fogták el. A két katonát átszolgáltatták az osztrák-magyar csapatoknak ugyanazon a ponton ahol a határátlépés történt.

Oláh merénylet egy vonat ellen.

DEVA, ápr. 10. Tegnap hajnalban az itteni pályaudvar bejáratnál váltójánál egy oláh ember kiugrott az árokból és az éppen berobogó személyvonat ellen egy dinamitbombát dobott. A merénylő szerencsére rosszul célzott, mert a bomba a töltésről legurult és csak azután robbant fel nagy dördüléssel. Az oláhnak sikerült elmenekülnie.

Fiumei első magyar rizshántoló- és rizskeményítőgyár részv.-társaság.

FIUME.

Különlegesség

FÉNYKEMÉNYÍTŐ

táblácskákbán.



VÉDJEGY.

A vegyi tisztaságért a gyár kezkesedik.

Zongora vásár!

A Budapest, Erzsébet-tér 7. szám alatt lévő Zeitter és Vinkelmann-féle zongoraterem feloszlik és a raktáron lévő összes zongorák és pianinók (köztük Bösendorfer, Ehrbár és egyéb kitünő gyártmányok) minden elfogadható áron lesznek kiárusítva.

CONFISERIE FRANCAISE

(Kugler Henrik utóda Gerbeand)

fiumei főraktára

a napokban nyílik meg

az Europa szállóban Piazza Dante.

Cirkvenica

Palace Hotel THERAPIA Szanatorium.

Téli üdülőhely a magyar tengerparton, Fiume mellett.

Hajó-közlekedés naponta négyszer.
Enyhe tengeri klíma. 120 szoba. Modern kényelem.

Penzió 7 koronától.
Tökéletes orvosi berendezések. Orvos dr. Groó Béla.

Prospektust küld:

THERAPIA igazgatósága Cirkvenicán.

SAVOY RESTAURANT

Ponte Goldoni — VELENCE — San Marco

Az előkelő idegenek találkozó helye.

Luncheon és diner fix áron.
— — és étlap szerint. — —

Tulajdonos: Leopold Alfréd.

Bonin Penzió - Velence

S. Marco, Corte Barozzi.

Kitünő bécsi penzió, főleg magyarok és osztrákok által látogatva, egy pernyi távolságra a Márkus tértől.

Napi penzió ár hét lira.

VELENCE

BONVECCHIATI

szálló és étterem a Szt. Márktér közelében.

Uj épület minden kívánt kényelemmel.

Szobák 2¹/₂-3 lírától feljebb.

Teljes penzió 9 lira.

Az étteremben kitünő konyha mérsékelt áron étlap szerint.

Tulajdonosok:
Fratelli Scattola.

Magyar Vendéglő
 Fiume, Riva Szápary
 (az Ungaro-Croata irodája mellett.)

Kizárólag magyar konyha. Magyar borok. Kőbányai polgári sör.

Havi előfizetők felvételnek.

Vendégszobák tengeri kilátással.

M. J. I. P. — „Papa megengedett!”, Hisz’ valódi Jacobi-féle Antinicotin-cigarettafüvelek fadobozban!



Figyelem! Csakis a „JACOBI” jelzéssel valódi! minden fadoboz egy érdekes búvészártyát tartalmaz.

MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDŐ
BUZIÁSI PHÖNIX ÁSVÁNY VIZ
ÜDÍT-GYÓGYIT

Orvosilag ajánlva. Fiumei főraktár Francesco Jechel cégnél.

Az egészség forrásai
 az alkoholmentes italok. Ezek közül a (eper-citrom-málna-cseresznye- és waldmeister-izü) **Maršner-féle**

Pezsgő-Limonádé-Bonbonokból

előállított **pezsgő limonádék** felülmúlhatatlanok. Csak ezen védjeggyel valódiak.

Evi fogyasztás több mint 40 millió darab
 Egyedüli készítője: Első cseh keleti cukor-áru és csokoládégyár részv. társ. Kgl. Weinberge, ezélt Maršner.

Ócska vasárukat

Rezet, ólmot, használt gépeket, üres petróleumos és olajhordókat, friss bőrt, bárnybőrt stb. veszek olcsó áron.

Nagy raktár régi géprészekben, gáz- és kazán csövekben, kerekekben stb.

Deutsch Ignác
 ócskavaskereskedő
 FIUME Via Macello 5. sz. TELEFON 760.

Ujszülött gyermekek részére

az összes hygienikus cikkeket rektáron tartom és pedig: Pelenkanadrág, flanelin alátétek, baby ingecskék, has- és köldökkötők, szoptatos dajkának való mellény, gyermekágy-kötők, fásli stb. Mindezen cikkek hygienikus Tetrá-szövetből készültek, a mely a nedvességet rögtön beszívja és a testét ilyformán mindig szárazon tartja.

VUJA M. Via Adamich.

A szépség!

Minden hölgynek kétségtelenül legfőbb vágya, hogy mentől szebb legyen s hogy ezen célját elérhesse, megragadt minden alkalmat és a legképtelenebb dolgokra keneti arcát. — A legtöbb esetben saját kárára teszi ezt, mert nemcsak, hogy szép nem lesz, hanem ellenkezőleg sox esetben tonkire teszi arcborét úgy, hogy igen hosszú idő, gondos ápolás kell ahhoz, hogy ismét helyrehozza.

Az a világon egzedülőt siker, melyet Guteri Földes Kelemen aradi gyógyszerész Margit-Crème-jével elért (különösen Francia-és Németországban) sok embert arra bírta, hogy ezt a világhírű, artalmatlan és az arc minden tisztatlansága (szepő, májfolt, kiütések stb.) ellen páratlan és csodálatosan ható szert utánozzák. Természetes, hogy ez senki-nek sem sikerül, mert a Margit-Crème készítésének titkát senki más nem ismeri, mint a feltaláló és készítő s épen azért, mert a titkot soha senkire nem bízta, hanem minden egyes készítményt maga állít elő, a Margit-Crème mindig egyforma, annak kidolgozása a leggondosabb, tehát hatása is rögtöni és biztos. Ovakodjunk tehát arcunkat mindenfélelven ke-negetni és használjunk oly szert, melyet angol amerikai és francia hírneves orvosok is ajánlanak, mint egyedül biztos és artalmatlan szert az arc szépítésére és a szépség megőrzésére. Ez a világhírű szépítő-szer a Földes-féle Margit-Crème, mely már 4—5 napi használat után teljesen átalakítja az arc borét, eltünteti a szepőket, májfoltokat, kiütéseket, bőrátkát mitesszert, a c- és kézvörösséget. Az arc ideális szép üde és ifju lesz s emellett a Margit-Crème teljesen artalmatlan.

Ara: kis tégely 1 korona, nagy tégely 2 korona, Margit-szappan 70 fillér és Margit poudet (fehér rózsza és crème színben) 1 korona 20 fillér. Ezen szerek mindegyike külön is használható. A Földes-féle Margit-Crème kapható a világ minden nagyobb gyógyszer-tárában, ahol pedig raktáron nem volna, tessék egyenesen a készítőnek így címezve írni: Földes Kelemen gyógyszerész, Arad. Kapható Fiumében: Babic Hinkó, Catti György, Ernesto Benco drog. Prodám Johan, Jechel Fraucesco drog., dr. Mizzan Adorján, Pavacich Fratelli dr. gyógyszer-tárakban.

Használt és új **zsákok raktára.**

Bel- és külföldi gyártmányu új és használt zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
 Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.
 Telefon 226.

Kiváló alkalom a husvétii ünnepekre!

főrfi öltönyök hit. szöv. 15.—K. feljebb
 fiú öltönyök " " 10.—" "
 gyermek ölt. " " 5.—" "

Ezenkívül mindennemű finom fekete és szines öltöny öriási választékban a legujabb divat szerint

csodálatosan olcsó áron

csak **PFEFFER I.** cégnél

FIUME, Via del Molo 11. sz. — a postával szemben. —

Kiváló alkalom az ünnepekre.

Első magyar divatszalon **MAISON ROSA**

FIUME, Via Governo 9. Párisi és bécsi kalapmodellek állandóan raktáron.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a Corsia Deákon a pályaudvarral szemben levő

Newyork kávéházat

átvettem. Jó magyar üvegorokkal, naponta frissen csapolt sörrel és kifogástalan kávéházi italokkal szolgálok minden időben. Éjjeli 2 óráig nyitva.

Esténként cigányzene! Figyelmes kiszolgálás!

Tisztelettel **DÖMÖTÖR JÁNOS.**

VELENCE

Hôtel Royal Danieli. Elsőrangú ház a Riva Schiavonin. Teljesen újjaalakítva, új fürdő- és tolette-helyiségekkel s remek csarnokkal. Vasuti jegyelárusító és podgyász-szállító iroda a házban.

Grand Hôtel. A Canal Grande legszeob részében, nagy terras-szal, 250 szobával, 30 teremmel, tolette- s fürdő-helyiségekkel. A régi veneczi paloták pazar fényével egyesíti a legmoder-nebb kényelmet. Kifünó francia konyha.

Hôtel Regina (Rome et Suisse). Gyönyörü fekvés-sel, terrasszal, téli kerttel, olvasó és dohányzó termekkel, a melyek mind a Canal Grandera tekintenek. — Felhuzó. — Villanyvilágítás s gőzfűtés minden szobán. Teljesen újjaalakítva. — Mérsékelt árak. —

Viktoria szálló. Központi fekvéssel, 2 percnnyire a Szt. Márk tértől. 200 szoba. — Olvasó s dohányzó termek. — Felhuzó. — Gőzfűtés s villanyvilágítás. — Elsőrendű étterem. — Igen mérsékelt árak. — Omnibus az állomásnál.

Beaurivage szálló és penzió. A Riva Schiavoni a Doge palota mellett. Teljesen ujonnan fe-szerelve és hosszú tartózkodásokra minden kényelem-mel ellátva. — Mérsékelt árak. —

Nem kell többé tésztafát otthon készíteni.

Friss tojással bolognai módra készült tészta kapható a vásárcsarnok 23—25—27—29. sz. rekeszeiben.

főraktár **PONZECCHI R. U.** tésztagyárában Via Canale 2. - Fiume - Vicolo Bottai Telefon 777. sz.

Olasz tésztafák raktára. Paradicsom és konzervek raktára.

Venier Penzió és Vendéglő
 Velence Szt. Márktér.

Szobák 2 lirától feljebb villanyvilágítással. Étterem kilátással a Szt Márktérre.

— **Kifünó konyha minden órában.** —

Procuratie vecchie 105. s. — Jaidonos (a Quadri kávé mellett) **Marco Venier.**

NEW-YORK

áruház
 FIUME, Via Andrassy I. sz.

az általános elismert legolcsóbb be- vásárlási forrás férfi és- női divatcikkek és rövidáruban.

A BRENER ANTAL-féle egyesült sörgyárak
 részvénytársaságának.
 (gyár Budapest-Kőbánya) FIUMEI FŐRAKTÁRA.

iroda: Ürményi-tér 6. — Telefon szám 22.
 Jéggyár: Canale-utca. Steinmann-ház.

GYÓGYHATÁSÚ DUPLA MALÁTA SÖR

Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palackot tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kifünó sörön kívül állandóan raktáron van kivitelű és márciusi sör, 1/4, 1/2 és 1 hl.-es hordókban és 50 fél literes palackot tartalmazó eredeti ládákban

Vendégülösök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. — Bárhova házhoz is történik szállítás.

DETAIL ELÁRUSÍTÁS: minden jobb fű-szer- és csemege-üzletben.

Mindenkor friss csapolás:
 Főképviselet: Rupnik Emil, Ürményi-tér 6.

OLVASSA!

A ki magamagának és családjának barátja, az lépjen be tagnak vagy szövetkezeti részesnek a

„BALKAN“

hatóságilag engedélyezett nemzetközi segélyezési szövetkezetbe, mely az egyedüli intézet, a mely **egészséges** embereket 15 évestől 80 éves korukig orvosi vizsgálat nélkül vesz fel, a mit a világ egy biztosító társulata sem tesz meg. A feltételek oly kedvezőek, és a fizetési részek oly jelentéktelenek, hogy a belépés még a legszegényebb embernek is lehetséges.

Halálozás esetén már hat havi tagság után levonás nélkül kifizetik a teljes biztosítási összeg, ha a ciklus, melybe az illető be volt iratkozva, **nem is záródott le.** Jelentékeny pénzkölcsönöket ad továbbá tagjainak már 1 évi tagság után. A belépés főfeltételei: 1.) Kifogástalan egészség 2.) a biztosítási illeték az alapszabályok 8.§-a értelmében a beiratkozással egyidejűleg fizetendő. További felvilágosításokkal szolgál a

„Balkan“ nemzetközi segélyezési szövetkezet vezérképviselője
Fiume Via Andrassy 26. II. em. Telefon 1052.

Távirati cím Balkan-Fiume.

— Képviselők megfelelő jutalék mellett kerestetnek. —

Uj mészárszék

Vicolo della Germania 1. sz.

a de la Ville-szálloda házában.

TELEFON 1064. sz.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy a fentvezetett mészárszékben mindennap a legjobb minőségű

Friss husneműek
olcsó árak és pontos kiszolgálás mellett kerülnek kimérésre.

Valódi erdélyi tejcs bárány csakis nálam kapható.
Kívánatra mindennemű husnemű házhoz is szállíttatik.
A t. közönség szíves pártfogását kérve vagyok
tisztelttel **REICH ÖDÖN** mészáros.

**Hölgyek részére nélkülözhetetlen.
Legjobb szépítő szer a
Földes-féle MARGIT Crème.**

Pár nap alatt biztosan eltávolít szeplőt, májfoltot, pattanást, bőratkát (Mitesser) és minden más bőrbaját. Kisimítja a ráncokat és az areot fehérré, simává varázsolja, üdít és fiatalít.

Ára: kis tégely 1 korona, nagy tégely 2 korona.

Kiváló toilett-cikkek: Margit-hölgypor (3 színben) 1.20 kor., Margit-szappan 70 fillér., Margit-fogpép 1 kor., Margit-arcvíz 1 korona. Kapható Fiumében: Babič Hinkó, Catti György, Ernest Benco drog., Prodam Johan, Franco Prodam, Jechel Francesco drog., dr Mizzan Adorján, Pavacich Fratelli dr. gyógyszerár.

Páratlan és csodás hatása!

Óvkojunk utánzatoktól!

Még azokat is, akik éveken át mást használtak, meghódította a valódi

**ERŐ
SÓSBORSZESZ,**

mert mindazt egyesíti magában amit egy igazán jó és hatásos házi készítmény várni lehet. Öre az egészségnek, fertőtleníti, erősít és edzi az izmokat, fájdalomcsillapító. Páratlan mint szájvíz, haj- és bőrápolószer.

Szükséges minden háztartásban.
Kapható mindenütt 30 fill., 40 fill., 1 és 2 koronás üvegekben.

Postán 10 kis üveget 3 koronáért küld utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése után.

KOSMOS labororium, GYÖR.
Kapható mindenütt.

**Megjelent az eredeti
Remington-Standard
10-es modellű
látható írásu írógép**

mely a láthatóságon kívül rendelkezik az eddigi kitűnően bevált és tovább gyártott 7-es és 9-es modellű írógépünk világ-hírű erős és megbízható szerkezetével. Kívánatra mindhárom gépünket saját költségünkön a helyszínén bemutatjuk.

Glogowski és Társa

cs. és kir. udvari szállító cég

Remington-írógép telepe. Budapest, VI., Andrassy-ut 12. szám.

ÓH JAJ!



Megfojt az átkozott köhögés!

Köhögés, rekedtség és egyájkasodás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.

Doboza 1 és 2 korona. Próbadoz 50 fillér.

Fő- és szétküldési raktár:

„NADOR“ gyógyszerár

Budapest, VI., Váci-körút 17.

ELJEN!



Egger-mellpasztillája csakhamar meggyógyított

Kapható Fiumében: Accurti Károly, Babič Hinkó, Mizzan Adorján Prodam János, Prodam F. Schindler Adolf győgytárakban, Rosenkört Gusztáv

HIRDETÉSEK felvételnek a kiadóhivatalban.**KORONA VENDÉGLŐ**

MAGYAR KONYA.

Fiume Deák korzó 30.

Különös figyelmébe ajánlja a n. é. közönségnek kizárólag magyarosan készített főzjeit. Naponta friss pörkölt és puszta gulyás. Rostélyos, borjúszelet, sertéssült nagy adagonként 35 kr.

Előfizetők étlap szerint s kenyérral havi 24 frtért elfogadtatnak.

Magyar borok. — Kőkanyai polgári sör. Tulajdonos: Ladányi György.

TIROLESE VENDÉGLŐ

Fiume, Corso az Adamich térrel szemben.

Kitűnő ételek és italok a nap minden szakában. Remek halak
Az idegenek találkozó helye.

Első fiumei magyar kárpitos és díszítő

Fiume, Corsia Deák 38 és via Serpen-tina 20.

Modern tükördívánok, szőnyegdiván, garnitúrák, matracok készen kaphatók

Vállal a legegyszerűbbtől a legmodernebb berendezésig minden nemű kárpitos, díszítő és angol bormunkát jutányos árban.

Szíves pártfogást kér **Garami József** a budapesti Steinschneider udv. szállócég volt munkavezetője.

Grande kávéház

Fiume, Piazza Andrassy (a Corso végén.)

Elsőrendű kávéház.**Europa kávéház**

— Fiume, Adamich-tér és Corso sarkán —

Magyar lapok! — Modern kényelem!

Női kalap divatterem

Értesitem a n. é. közönséget, hogy üzletemet

Corso 16. szám alá I. em.

a városi torony mellett helyeztem át Legújabb párisi modellek és formák nagy választéka.

Tisztelttel **WEISS FANNY** Corso 16 (azelőtt Via Andrassy 13.)

Áthelyezés.

A Deutsch Ignác féle

ócskavaskereskedés.

fém- és nyersáru raktár jelenleg a **Macello utca 5. sz.** alatt a honvéd-kaszárnya mellett van.

TELEFON 760.